

# ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 6 / 2024

06. 05. 2024 / 18:00 hod.

## I. PREZENCE

**Přítomni:** Mašát Milan, Mgr. Ph.D., MBA, Lukovský Mojmir, Lád Adam, Mgr., Král Tomáš, Ing., Jelínek Jakub, Teššinyová Hana, Smítal Petr, Ing., Opálka Jan, Zamykal Petr, Ing., Pavlík Vlastimil

**Omluveni:** Děreš Pavel

**Hosté:** Pan Fill

## II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

### 1 Schválení programu schůze

#### 1.1 Schválení programu schůze

1. slovo hostům
2. MPO
3. projednání nových záležitostí
4. nové požadavky
5. různé

### 2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

#### 2.1 Odložené pneumatiky

KMČ jednala s MPO a s PČR o možnostech postihů občanů, kteří odkládají pneumatiky ke kontejnerovým stáním.

#### 2.2 Shromažďování osob před "jednotou"

KMČ jednala s MPO a s PČR o možnostech postihů pro osoby, kteří konzumují alkoholické nápoje ve veřejném prostoru před "jednotou".

### 3 Vystoupení hostů

#### 3.1 Ul. Kožušanská

P. Fill urgoval řešení situace rychlosti vozidel v ul. Kožušanská.

Dále požaduje odpověď na otázku, kdo z MMOL zamítl kontrolní radarové měření rychlosti v této ulici.

Odpověď MMOL:

Korhoň Oldřich, Bc.

Na základě výše uvedeného požadavku za Městskou policií Olomouc sdělují: Městská policie Olomouc provádí v současnosti měření rychlosti represivním radarem strážníky MPO střídavě ve 48 vyznačených lokalitách v rámci teritoria města Olomouce. Jedná se o místa v blízkosti školských zařízení, domovů pro seniory a další exponovaná místa. V návaznosti na platnou legislativu byla tato místa měření schválena dne 3.7. 2023 Policií České republiky s uvedením prioritně sledovaných ukazatelů. Z naší stany byly všechny komise následně o těchto místech vyrozuměny prostřednictvím emailové komunikace. S ohledem na stávající rozsah počtu těchto lokalit a kapacitní možnosti městské policie se v nejbližším časovém horizontu neuvažuje o jejich další navyšování. Tato skutečnost nijak nebrání příslušné komisi městské části se obrátit přímo na primárního nositele oprávnění k měření rychlosti, kterým je Policie České republiky - dopravní inspektorát Olomouc. Tato složka má za jednu ze základních činností provádět dohled nad bezpečností a plynulostí silničního provozu, kdy vzhledem ke svým zákonným oprávněním nejsou limitováni schvalovacím procesem dalších subjektů a řešení uvedené problematiky jsou schopni řešit bez teritoriálního omezení na základě svých dostupných sil a prostředků.

**4****Kontrola požadavků z minulých zápisů**

Přehled požadavků z minulého zápisu

Zpomalovací pruh na ul. Kožušanská - Předáno

Koš se sáčky na psí exkrementy - Předáno

Zvýšení kapacity kontejnerů na tříděný odpad na stanovišti v ul. R. Chorého - V realizaci

Odpověď MMOL: současné době se řeší předání nového stanoviště vybudovaného investorem v ul. Oldřicha Králíka. Stanoviště bude v dohledné době osazeno nádobami na tříděný odpad.

Zpevnění ul. Kopretinová - Předáno

Vyjádření k výstavbě skleníků - Předáno

Odpověď MMOL: Za oddělení městské zeleně k uvedenému sděluji, že pozemek 833/1 je pozemek orné půdy v soukromém vlastnictví a z tohoto důvodu nejsme kompetentní se vyjadřovat k výstavbě skleníků. Ohledně ořezu ořechu nemáme žádné informace.

Starší požadavky

Zápis č. 1/2023 ze dne 13. 11. 2023: Oprava kapličky v Nemilanech - V realizaci

Zápis č. 1/2023 ze dne 13. 11. 2023: Chodník u "cihelny" - Předáno

Zápis č. 1/2023 ze dne 13. 11. 2023: Směna pozemků - V realizaci

Odpověď MMOL: Odbor majetkoprávní po obdržení a vyhodnocení stanovisek OSTR a ODUR (jakožto správce komunikace) vstoupí v jednání s vlastníky pozemků. Poté budou zpracovány geometrické plány na dělení pozemků, objednány znalecké posudky a následně výkupy pozemků budou předloženy orgánům města k projednání.

Zápis č. 11/2023 ze dne 11. 12. 2023: Prostor na ul. Návětrná x Oldřicha Králíka - Předáno

Zápis č. 11/2023 ze dne 11. 12. 2023: Údržba parku v Nemilanech - Předáno

Zápis č. 1/2024 ze dne 08. 01. 2024: Oprava ulice U Sokolovny - Předáno

Zápis č. 2/2024 ze dne 05. 02. 2024: Zahájení zpracování dalších stupňů projektové přípravy: točna autobusu v Nemilanech - Předáno

Zápis č. 2/2024 ze dne 05. 02. 2024: Živý plot v nemilanském parku - Předáno

Zápis č. 3/2024 ze dne 11. 03. 2024: Měření rychlosti v ul. Kožušanská - Předáno

Zápis č. 3/2024 ze dne 11. 03. 2024: Kontejnerové stání - Předáno

Zápis č. 3/2024 ze dne 11. 03. 2024: Umístění značek - Předáno

Zápis č. 3/2024 ze dne 11. 03. 2024: Úklid pořezaných větví - Předáno

**5****Projednávané záležitosti****5.1 Oprava ul. Lidická**

KMČ byla informována, že od 1. 7. 2024 proběhne výměna asfaltového povrchu části ul. Lidická (od železničního mostu po současnou autobusovou točnu - včetně).

**5.2 Žádost o vyjádření**

P. Fill urgoval svůj požadavek na svůj dotaz, proč MMOL nezajistil měření rychlosti v ul. Kožušanská. Tento podnět byl již podán a je ve stavu "předáno".

**5.3 Ulice Kožušanská - požadavek občanů na příčný zpomalovací práh**

Předložen požadavek části občanů ulice Kožušanská o osazení podélného zpomalovacího retardéru ... Ing. Klevar oznámil, že řešit bude a zajistí osazení, pokud dodáme jmenný seznam vč. podpisů většiny obyvatel ulice Kožušanská ... poslední zkušenosti jsou, že se retardér osadí na žádost občanů a následně se za 14 dní odmontovává, jelikož půlka ulice má jiný názor... bude předmětem jednání na následující KMČ ... je možné již zaslat stanovisko žadatelům o dodání jmenného seznamu žadatelů vč. podpisů. Za MM Olomouc se osazuje kovový podélný práh pro rychlost max. 30 km/h.

Vybudování zpomalovacího pruhu je podmíněno podpisy občanů příslušné ulice.

**5.4 Ulice U Sokolovny - parkování a dopravní značení**

Jednáno o možnosti úpravy parkování na ulici U Sokolovny ... vysoká koncentrace dětí, nebezpečné situace při vstupu do prostor Sokola

Získána informace o možnosti realizace oficiálního dočasného podélného parkování podél plotu hřiště osazené dopravní značkou vč. úpravy a zpevnění plochy makadam ... stejnou věc loni řešila a realizovala KMČ Holice - prostor u hřbitova ... doporučena konzultace a koordinace obdobně jako KMČ Holice

(podélné parkování zpřehlední situaci s parkováním a zvýší bezpečnost a přehlednost ulice), současně bude oficiálně označeno a nebude hrozit na udání pokutování nesprávného parkování)

Řešeno doplnění dopravního značení na zem - pozor děti (velký trojúhelník při příjezdu ke vchodu sokola) ... jedná se o duplicitní značení, což již bylo KMČ zamítnuto, nicméně po vysvětlení a názorné ukázce parkování Ing. Klevaroví bylo dohodnut, že zkusí prosadit v rámci zvýšení bezpečnosti ... doporučeno znovu požádat přímo na Ing. Klevara o uvedené dopravní značení.

#### 5.5 Ulice Kožušanská: umístění značky Sdílená zóna

KMČ projednala možnost umístění značky Sdílená zóna do ul. Kožušanská.

##### Usnesení:

Souhlasím s umístěním značky Sdílená zóna do ul. Kožušanská.

**Pro: 3 Proti: 4 Zdržel se: 3**

#### 5.6 Umístění vodorovného dopravního značení na ul. Kožušanská

KMČ projednala možnost umístění vodorovného dopravního značení do ul. Kožušanská.

##### Usnesení:

Souhlasím s umístěním vodorovného dopravního značení "20 km/h" do ul. Kožušanská.

**Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 0**

#### 5.7 Sběr podnětů na umístění nových stojanů

Občané mohou do konce května zasílat podněty pro umístění nových stojanů na kola. Podněty lze zasílat POUZE prostřednictvím formuláře, který je dostupný zde: [bit.ly/stojany-olomouc](http://bit.ly/stojany-olomouc).

#### 5.8 Informace ze schůze ve věci ul. Kožušanská

Dne 12. 4. 2024 proběhla schůzka se zástupci MPO, MMOL Olomouc, KMČ Nemilany a občana ulice Kožušanská.

Ulice Kožušanská - měření rychlosti a návrh opatření pro zpomalení jízdy vozidel

Na místě řešena požadavek p. Filla na zpomalení rychlosti. Pan Fill dostal prostor vše veřejně prezentovat s kompetentními osobami, rozsáhle prodiskutováno. Pan Fill pochválil stávající komisi za to, že konečně někdo koná.

Diskutované možnosti řešení:

Orientační radar pro ukázání rychlosti bez záznamu ... cena pořízení 60-100 tis. Kč, řeší si komise sami, MM Olomouc/MP Olomouc nemá firmu na servisování tohoto typu radaru, firma vypověděla servisní smlouvu a nová není ... shoda, že asi nemá smysl pořizovat ... k diskuzi na KMČ

Pravidelné měření Městskou policií s radarem a pokutou ... můžeme jako KMČ požádat, nicméně podléhá schválení na Policii ČR, kde jsou přesně vytypovaná místa pro měření ... neočekáváno schválení. Městská policie těmito radary nedisponuje, proto měření sama nemůže realizovat

Měření silniční policií ČR - reálná možnost je požádat Dopravní inspektorát o měření - nadporučík Dostál ... jednalo by se o nárazové měření 1-2x měsíčně neoznačeným vozidlem (Škoda Octavia s radarem) a záznamem vč. pokut ... reálné schválení uvedeného požadavku, pokud KMČ požádá o měření

Nová značka Sdílená zóna s vyznačenou maximální povolenou rychlostí 20km/h ... jedná se o jiný typ dopravního značení než Obytná zóna, proto je nutné o výměnu požádat - požadavek KMČ na Ing. Klevara ... nutné schválení a vyjádření Policie a příslušných orgánů, ale je reálné schválení a výměna za novou značku, která ještě v Olomouci není osazena.

= na společném jednání shrnuto, že KMČ na následné schůzi projedná a případně požádá o měření rychlosti Dopravní policií a výměnu dopravního značení v ulici Kožušanská

KMČ obdržela uvedené vyjádření od jednoho z účastníků jednání:

Vážený pane Mašate, na schůzku ve věci ulice Kožušanská dne 12.4.2024 se bez omluvy nedostavili zástupci PČR, kteří byli pro toto jednání důležití. Občané Nemilany nebyli s předstihem na toto jednání upozorněni! Zápis z jednání KMČ k nahlédnutí 12.4.2024 ráno, místní rozhlas "0" nástěnka KMČ "0". Do dnešního dne jsem neobdržel zápis z jednání. To musíme stále řešit takové nedostatky v jednání KMČ a pracovníků MMOL? Stále jsem nedostal odpovědi na mé dotazy podané na KMČ Nemilany před několika měsíci. Následuje mnoho zbytečných sporů. Žádám Vás o vysvětlení a následnou odpověď. Osobně Vás pane magistře tímto emailem nerad zatěžuji, ale ul. Kožušanská se musí dořešit. Není možné čekat na odpovědi pracovníků MMOL roky či

měsíce.

**Usnesení:**

Souhlasím s náhodným měřením rychlosti v ul. Kožušanská.

**Pro: 8 Proti: 2 Zdržel se: 0**

**5.9 Úprava panelové cesty v trase CT č. 5 Nemilany, směr Nedvězí**

Oprava panelové cesty byla zkolaudována.

**5.10 Alokování zbývajících finančních prostředků z rozpočtu KMČ Nemilany**

Estetizace: zbývá 22 844,39 Kč

Provozní výdaje: zbývá 53 200 Kč

Občerstvení: zbývá 764,80 Kč

**5.11 Umístění VO v Olomouci Nemilanech v místě křižovatky ulic Lidická - U Nemilanky - Sportovní - Hvězdoslavova**

KMČ projednala možnost umístění veřejného osvětlení u křižovatky ulic Lidická - U Nemilanky - Sportovní - Hvězdoslavova. KMČ obdržela kladné stanovisko od majitele sloupu, společnosti ČEZ (viz příloha).

**5.12 Oprava ul. Raisova**

MMOI - odbor investic zasílá informace o realizace výše uvedené akce:

- v souladu s uzavřenou smlouvou o dílo proběhne v úterý 30. 4. 2024 předání staveniště zhotoviteli firmě Cash trade s.r.o., Štefánikova 1365/9, Litovel (hlavní stavbyvedoucí ing. Ladislav Ploc tel. 731 492 271, stavbyvedoucí Martin Zdvihal tel. 731 492 298),
- ve čtvrtek 2. 5. 2024 budou zahájeny vlastní stavební práce
- dokončení díla bude nejpozději do 18. 8. 2024

**5.13 Oprava ul. Sportovní**

KMČ děkuje obyvatelce ul. Sportovní, která nahlásila zhoršený povrch komunikace!

Odpověď z MMOL:

Dobrý den,

Odbor dopravy a územního rozvoje Magistrátu města Olomouce jako zástupce vlastníka místních a části účelových komunikací ve vlastnictví statutárního města Olomouce obdržel Váš podnět na prověření stavu komunikace na ul. Sportovní 6, Olomouc - Nemilany (viz níže) včetně fotodokumentace. Stav komunikace byl prověřen při místním šetření a byla pořízena fotodokumentace. Povrch komunikace byl vyhodnocen jako zhoršený. Předmětnou opravu jsme zařadili do evidence hlášených závad. Odbor dopravy disponuje pouze omezenými finančními prostředky, které umožňují opravy dle vyhodnocení jejich stávajícího stavebně technického stavu a také s ohledem na jejich spádovost a dopravní důležitost. Proto bude oprava výše uvedené části vozovky a chodníku provedena koncem letošního roku, popř. v příštím roce.

**5.14 Žádost o povolení sousedské akce**

KMČ obdržela písemnou žádost ve věci konání sousedské akce:

Komise městské části Nemilany  
č. 10

Věc: Žádost o povolení sousedské akce

Vážený členové městské komise,

rád bych vás touto cestou požádal o povolení ke konání akce Sousedské setkání na ulici Kožušanská před domem č. p.: 63/22, které by se konalo 22. 06. 2024. Akce by byla zahájena po 12:00 a ukončena nejpozději do 19:00.

Cílem akce je utužení sousedských vztahů.

Současně žádám o povolení k zabránění parkovacího místa před domem č. 63/22, kde by se setkání konalo.

Předem děkuji za vyřízení mé žádosti.

**Usnesení:**

Souhlasím s konáním sousedské akce na ulici Kožušanská před domem č. p.: 63/22, které by se konalo 22. 06. 2024. Akce by byla zahájena po 12:00 a ukončena nejpozději do 19:00. Rovněž souhlasím se zabránění parkovacího místa před domem č. 63/22, kde by se setkání konalo.

**Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 0**

**6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI**

**7 Nové požadavky**

## 1 Žádost o měření rychlosti v ulici Kožušanská

Na základě osobního projednání na místě samém prosíme o pravidelné měření rychlosti Dopravní policií (nadporučík Dostál).

## 2 Vodorovné dopravní značení: ul. Kožušanská

Na základě osobního projednání na místě samém prosíme o umístění vodorovného dopravního značení 20km/h do ul. Kožušanská.

## 3 Úprava parkování v ul. U Sokolovny

Na základě osobního projednání na místě samém prosíme realizaci oficiálního dočasného podélného parkování podél plotu hřiště osazené dopravní značkou vč. úpravy a zpevnění plochy makadamem.

## 4 Dopravní značení v ul. U Sokolovny

Na základě osobního projednání na místě samém prosíme o doplnění dopravního značení na zem - POZOR, DĚTI! (velký trojúhelník při příjezdu ke vchodu areálu TJ Sokol Nemilany).

## 5 Úprava prostoru před DP v Nemilanech

Na základě podnětů od občanů prosíme o úpravu prostoru před DP v Nemilanech, je to nevzhledné a zarostlé.

## 6 Konání sousedské akce

Na základě kladného stanoviska komise žádáme o povolení konání sousedského setkání na ulici Kožušanská před domem č. p.: 63/22, které by se konalo 22. 06. 2024. Akce by byla zahájena po 12:00 a ukončena nejpozději do 19:00 a o povolení k zabránění parkovacího místa před domem č. 63/22, kde by se setkání konalo.

## 7 Měření hluku u skleníků

Žádáme změření hluku u skleníků na ul. Povelská.

## 8 Vyjádření

Žádáme o vyjádření, zda bylo vybudování studně u skleníků schválené příslušnými odbory MMOL.

## 9 Žádost o vyjádření

Prosíme o vyjádření, kdy můžeme očekávat obdržení projektu k úpravě prostoru mezi ul. O. Králíka a O. Chorého.

## 10 Obslužnost ul. Raisova

Na základě dotazů od občanů prosíme o vyjádření, jakým způsobem bude po dobu rekonstrukce ul. Raisova zajištěna občanská obslužnost (vývoz odpadů apod.) obyvatelů této ulice. KMČ tyto informace neobdržela.

## 8 Obecné informace

### 8.1 Další schůze

Další schůze KMČ se uskuteční v pondělí 3. 6. 2024 v 18.00 na detašovém pracovišti MMOL v Nemilanech.

### 8.2 Sběr psích exkrementů

Apelujeme na občany, aby po svých psech sbírali exkrementy a aby udržovali pořádek u kontejnerových stání. Děkujeme

### 8.3 Rychlost v ul. Kožušanská

Apelujeme na řidiče, aby dodržovali nejvyšší povolenou rychlost, 20km/h při průjezdu ul. Kožušanská. Děkujeme

### 8.4 Požadavky týkající se čištění Nemilanky nebo zničení bobřích hrází

Občané se s požadavky týkající se čištění Nemilanky nebo zničení bobřích hrází mohou obracet přímo na správce toku, tj. Povodí Moravy.

podnety-stiznosti@pmo.cz  
sekretariatZHM@pmo.cz

### III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 6 / 2024

Datum schválení zápisu: 11. 05. 2024

Předseda/předsedkyně KMČ:  
**Mašát Milan, Mgr. Ph.D., MBA**

Zapsal/a:  
**Mašát Milan, Mgr. Ph.D., MBA**

Ověřil/a:  
**Král Tomáš, Ing.**